Matematika szigorlat G (A3) — 2023. janudr 10.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)

1.

®

Definidlja egy z komplex szdm trigonometrikus alakjat. Irja fel trigonometrikus
alakban a —1 4 ¢ szamot.

Milyen ¢q € R esetén konvergens az a,, = aq™ mértani sorozat? Mi a hatarértéke?
Mondja ki a Bolzano-tételt.

Irja fel a stk 2 = y egyenesre vonatkozé titkrozésének méatrixat a szokdsos i, j
bazisban, és adja meg a matrix sajatértékeit.

Definidlja az f : R™ — R fiiggvény irdnymenti derivaltjanak fogalmét.

Irja fel annak a siknak az egyenletét, amely az f (z,y) differencidlhaté figgvény
grafikonjat az (xo,yo, f(xo,¥yo)) pontban érinti.

Hogyan lehet kiszdmitani az r : [a,b] — R3 differencidlhaté fiiggvénnyel meg-
adott térgoérbe ivhosszat?

Mondja ki a Stokes-tételt.

Ismertesse a szukcessziv approximécié fogalmat.

. Definidlja a linearis allandé egytitthatés homogén differencidlegyenletek karakte-

risztikus egyenletét. Hogyan lehet ennek segitségével meghatarozni az altalanos
megoldast?

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

6. Hatarozza meg az 1+e”

. Végezze el az f(z) =
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Szamitsa ki az alabbi integralt.
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Hatarozza meg a E _ntr
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= n n+1

Hatéarozza meg azon 27 szerint periodikus f fiiggvény Fourier-sorat, amelyre
x € [—m, 7] esetén f(x) = z(m — |z|) teljestl.

Hatérozza meg az 2% + y? — 22 < 1, |2| < 1 egyenlStlenség-rendszer altal meg-
hatérozott térrészt kitoltdo m témegii homogén test x tengelyre vonatkozé tehe-
tetlenségi nyomatékat.

fliggvény teljes fliggvényvizsgalatat.

2™ hatvanysor konvergenciatartomanyat.

1+y’

V1+(z+y)?

= 0 differencidlegyenlet altalanos megoldasat.

7. Hatarozza meg az

z—1 haz>1

f(x):{o ha z € [0,1]

fiiggvény Laplace-transzformdltjat.



